
EN 61058

FRANCAIS 
MANUEL DE MONTAGE POUR INSTALLATEUR ÉLECTRICIEN

SE-P/PaFl
Commutateur à fil M (rouge) sécurité - Bouton poussoir Panique  

* Fonction nominale. Respecter les courants d'entrée de la charge. D
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Bouton-poussoir 
+ LED

optionnel

max. 3 mm

max.
0.5 Nm

0.75...1.5 mm²6 mm

N

N

230 V
optionnel

N
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FONCTIONNEMENT ET DOMAINE D'A PPLICATION

Le commutateur à fil est prévue pour la fonction bouton poussoir panique de 
sorte à ce qu'une alarme lumineuse soit déclenchée dans la maison. En option, des 
lampes d'avertissement peuvent être connectées via le réseau 230 V et commandée 
par la commande ONE. Pour des informations supplémentaires concernant ONE, 
voir le manuel d'utilisateur ONE : www.onesmartcontrol.com/support

DANGER DE MORT !

Un contact avec l'installation électrique de la maison sous tension (230 V AC) 
peut provoquer la mort ou des brûlures gravissimes. Avant d'installer cet 
appareil, mettre tous les conducteurs hors tension et vérifier l'absence de 
tension. Empêcher la mise sous tension par des tiers. Avant de remplacer l'agent 
lumineux, toujours retirer la prise de sorte à ce que l'interrupteur à tirette et la 
lampe soient coupés du rése au de 230 V. Sinon il existe un risque d'électrocution.

REMARQUES IMPORTANTES :

Seul un personnel professionnel qualifié est habilité à installer le module et 
à le mettre en service. Les dispositions locales de chaque pays doivent être 
respectées. L'appareil ne peut être exploité que dans des locaux secs et non 
à des fins (directes ou indirectes) présentant des risques pour la santé ou 
la vie ni à des fins pour lesquelles une panne de l'appareil peut présenter 
un danger pour les personnes, les animaux ou les biens matériels.

MONTAGE :

Le montage est ré alisé comme interrupteur supplémentaire qui peut être installé dans 
chaque prise reliée à un SmartOne. Si une lampe en option était installée, il faudra 
tenir compte de la température ambiante autorisée et des consignes de montage 
spécifiques à l'appareil. Le variateur à fil ne doit pas être exploité s'il est recouvert (risque 
d'accumulation de chaleur et surchauffe). Après un raccordement électrique et l'activation 
de l'alimentation électrique, le variateur à fil s'affiche automatiquement sur le SmartOne 
dans le distributeur du circuit électrique. L'appareil est ensuite prêt à fonctionner 
immédiatement et peut être commandé par l'intermédiaire des commandes ONE.

MODES DE FONCTIONNEMENT :

Le variateur à fil dispose de deux modes de fonctionnement à la sortie : 
mode commutation ou variation. Le mode de fonctionnement peut être 
modifié à l'aide du logiciel d'installation du ConnectOne 

ATTRIBUTION DES FONCTIONS D ANS L'ÉTAT DE LIVRAISON :

Sortie  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  mode commutation

INTERRUPTION DU RÉSE AU :

Le commutateur à fil sauvegarde l'état de la sortie dès qu'il reste inchangé pendant au moins 
5 secondes. L'état sauvegardé est rétabli à la sortie après une interruption du rése au.

SURCHARGE :

Le commutateur à fil reconnaît la surcharge et coupe la sortie. Une remise à 
zéro se produit au cours de l'appel de scène (commande via ONE ou utilisation 
locale), à la condition qu'aucune autre surcharge ne soit présente.

SURCHAUFFE :

La sortie est coupée tant qu'une surcharge thermique est présente sur une longue 
durée. Celle-ci est rétablie automatiquement après la phase de refroidissement. 
De plus, un fusible thermique séparé est actif pour la surveillance de la température 
ambiante. Dans le cas de températures de > 130 °C, le fusible coupe le variateur 
à fil du rése au électrique. Dans ce cas, il faut remplacer le variateur à fil.

COURT-CIRCUIT :

En cas de court-circuit, le commutateur à fil coupe la charge raccordée et se 
raccorde ensuite à nouve au. En cas de court-circuit durable, le commutateur 
à fil coupe complètement la sortie. Une remise à zéro se produit au cours de 
l'appel de scène suivant (commande via ONE ou une utilisation locale).

AFFICHAGE DU STATUT (LED) :

Etat : la LED indique l'état du système, ambiance panique active = LED allumée à 
100 %, ambiance panique non active = LED fortement diminuée. Pendant la variation 
d'ambiances, la LED clignote. Lors du réglage d'ambiances dans la pièce (mode 
programmation) la LED clignote 2 fois lorsque le variateur à fil est sélectionné. 
Deep Off : dans l'état de pièce « Deep Off », la LED est éteinte.
Enregistrement : pendant l'enregistrement sur un système ONE, la LED clignote rapidement.

ETATS DE DÉFAUT :

1 x clignotement - 1 x pause:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  surchauffe
2 x clignotement - 1 x pause:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  court-circuit
3 x clignotement - 1 x pause:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  surchauffe + court-circuit
4 x clignotement - 1 x pause:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  surcharge
5 x clignotement - 1 x pause:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  surcharge et surchauffe

UTILISATION LOCALE :

L'interrupteur à fil est commandé via le bouton-poussoir.

Maintenir enfoncé  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  déclencher l'alarme "panique"
Courte pression  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  remise à zéro de l'alarme "panique"

GARANTIE :

ONE assure un parfait fonctionnement du produit, conformément à la spécification pendant une 
durée de 24 mois après la livraison par ONE. L'ouverture de l'appareil, tout tentative d'ouverture 
de l'appareil ou une installation/configuration incorrecte annulent la validité de la garantie.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES :

Principe de variation  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  coupure de phase
230 V ampoules à incandescence, lampes halogènes  . . . . .  ≤ 150 W
Lampe halogène basse-tension 
avec transformateur électronique  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ≤ 105 W*
230 V lampes à faible consommation d'énergie  . . . . . . . . . . . .  ≤ 105 W
230 V lampes à LED  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  ≤ 105 W*
Tension nominale d'entrée/fréquence . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  230 V AC / 50 Hz
Puissance absorbée  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  0.4 W
Type de protection (salles sèches)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  IP20 EN 60529
Temp. ambiante admise (service)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  0 °C ... +35 °C

Ne jamais connecter de charges inductives (par exemple transformateurs à noyau en fer).
Le variateur à fil pouvait être détruit !
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